

十三届全国人大三次会议  
将于2020年3月5日在京召开

全国政协主席会议建议  
明年3月3日召开  
全国政协十三届三次会议

## 淄博发布“大学生实习计划”生活补贴发放实施细则 实习大学生每人每天补贴50元

记者 王丽  
通讯员 刘文才 报道  
晨报淄博12月28日讯  
昨天,记者从共青团淄博市委获悉,为贯彻落实市委、市政府关于引才用才工作的部署要求,给大学生提供接触社会、施展才华、锻炼

成长的机会,让更多的大学生感受淄博、了解淄博、走进淄博,淄博市“大学生实习计划”生活补贴发放实施细则已于近日发布。细则规定,持续时间30天以上(含30天)且实习期满考核合格的大学生,每人每天发

放50元的生活补贴。据悉,淄博市“大学生实习计划”生活补贴对象为经市人才办、共青团淄博市委招募、遴选后参加淄博市“大学生实习计划”,持续时间30天以上(含30天)且实习期满考核合格的大学生。

补贴标准为按实际实习天数计算,每人每天发放50元的生活补贴。参加“大学生实习计划”的大学生实习结束后,共青团淄博市委将及时将补贴对象的补贴金额、银行卡号、开户行等信息进行统计汇总并报市人才办

备案,于实习结束15天内将生活补贴通过银行转账的方式拨付给补贴对象。记者了解到,经市人才办、共青团淄博市委统一发布实习岗位后招募到的大学生,所需生活补贴资金由市财政承担。

### 单侧双向非机动车道亮相淄博高新区

# 山东首条



12月27日,柳泉路裕民路至金科学府段单侧双向非机动车道开始运行。

文/图 通讯员 马学狮  
记者 贾亮

晨报淄博12月28日讯  
为保障非机动车运行安全,提高绿色交通出行效率,12月27日,山东省首条单侧双向非机动车道在淄博高新区开始运行。高新区交警大队将柳泉路(裕民路至金科学府段)东侧辅路调整为单侧双向非机动车道。非机动车可在东侧辅路双向通行,最大限度减少在路段内横过道路现象,有效保障了非机动车的安全通行、有序通行。

此前,高新区交警大队在工作中发现,该路段东侧主要有王南、奥林新城、王东等居民生活区,西侧主要有齐鲁电商谷、活力广场等商务区。路东侧采用非机动车作为交通工具出行的群众较多,且出行时受到道路宽、路段长、机动车流量大等因素影响,非机动车横过道路不方便、不安全,导致逆行现象突出,时常出现刮蹭、碰撞等事故。

经充分调研分析,交警部门认为,该路段非机动车道宽度以及早、晚高峰非机动车双向流量均满足《城市道路工程

设计规范CJJ37-2016》要求,符合设置单侧双向非机动车道条件。同时,综合考虑该路段沿线土地利用及未来发展,设置单侧双向非机动车道将有利于减少由于机非冲突带来的安全隐患和行车延误,有利于减少非机动车之间的冲突和非机动车通行效率的提升。

调整为双向非机动车道后,该路段东侧辅路设置了隔离护栏,调整了绿化带开口,施划了交通标线,完善了行人过街设施等措施。

高新区交警提醒,通行单侧双向非机动车道,非机动车驾驶人要减速慢行,严格按交通标志、交通标线指示通行,严禁逆向行驶,严禁载物超宽三轮车驶入。同时,调整后,非机动车道变窄,请交通参与者注意观察行人,特别注意环卫作业人员,确保道路交通安全。



扫码更多精彩内容

淄博重点交通项目建设情况发布 城市轨道交通、济淄潍高速等推进中 04版  
张博铁路电气化改造过渡工程已开工